

**РЕЙТИНГОВЕ ГОЛОСУВАННЯ
ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСНОГО ВІДБОРУ НА ПОСАДУ НАЧАЛЬНИКА
ВІДОКРЕМЛЕННОГО СТРУКТУРНОГО ПІДРОЗДІЛУ
«КРИВОРІЗЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
НАЦІОНАЛЬНОГО АВІАЦІЙНОГО УНІВЕРСИТЕТУ»
27 ВЕРЕСНЯ 2023 РОКУ**

ПРОТОКОЛ № 5

м. Кривий Ріг

08 год. 40 хв.

« 27 » вересня 2023 року

Усього присутніх членів Виборчої комісії - 7 (сім) осіб.

Присутні члени:

№ п/п	Посада	ПІБ
1	Заступник начальника коледжу з АГР	Нічосов Володимир Миколайович
2	Завідувач виробничої (навчальної) практики	Бідніченко Олексій Юрійович
3	Начальник служби матеріально-технічного постачання	Бахарєва Вікторія Анатоліївна
4	Студент групи 7-001	Команівський Віталій Олександрович
5	Секретар навчальної частини	Старча Олена Миколаївна
6	Завідувач відділення	Ситник Сергій Олександрович
7	Начальник відділу з питань запобігання та виявлення корупції Національного авіаційного університету	Цирулік Едуард Іванович

Порядок денний:

1. Опечатування скриньки для вкидання бюлетенів для рейтингового голосування для проведення конкурсного відбору на посаду начальника Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету».
2. Виймання бюлетенів для рейтингового голосування для проведення конкурсного відбору на посаду начальника Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету» із сейфу.
3. Про підрахунок бюлетенів, необхідних для рейтингового голосування для проведення конкурсного відбору на посаду начальника Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету» із сейфу.

1. СЛУХАЛИ: голову Виборчої комісії Нічосова В.М. про опечатування скриньки для вкидання бюлетенів для рейтингового голосування для проведення конкурсного відбору на

посаду начальника Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету».

ВИСТУПИЛИ: По першому питанню слухали голову Виборчої комісії Нічосова В.М., який запропонував, опечатати скриньку для вкидання бюлетенів для рейтингового голосування для проведення конкурсного відбору на посаду начальника Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету» стрічкою з підписами голови та секретаря і скріпленою печаткою коледжу.

УХВАЛИЛИ: опечатати скриньку для вкидання бюлетенів для рейтингового голосування для проведення конкурсного відбору на посаду начальника Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету» стрічкою з підписами голови та секретаря і скріпленою печаткою коледжу.

За це рішення проголосували:

За 7 (сім)

Проти немає

Утрималися немає

2. СЛУХАЛИ: голову Виборчої комісії Нічосова В.М. про виймання бюлетенів для рейтингового голосування для проведення конкурсного відбору на посаду начальника Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету» із сейфу.

ВИСТУПИЛИ: По другому питанню слухали голову Виборчої комісії Нічосова В.М., який запропонував членам комісії оглянути стрічку на сейфі, якщо немає пошкоджень, дістати бюлетені для рейтингового голосування для проведення конкурсного відбору на посаду начальника Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету» із сейфу та перерахувати їх.

УХВАЛИЛИ: оглянути стрічку на сейфі, якщо немає пошкоджень, дістати бюлетені для рейтингового голосування для проведення конкурсного відбору на посаду начальника Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету» із сейфу та перерахувати їх.

За це рішення проголосували:

За 7 (сім)

Проти немає

Утрималися немає

3. СЛУХАЛИ: голову Виборчої комісії Нічосова В.М. про підрахунок бюлетенів, необхідних для рейтингового голосування для проведення конкурсного відбору на посаду начальника Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету» із сейфу.

ВИСТУПИЛИ: По третьому питанню слухали секретаря Виборчої комісії Бахарева В.А., яка повідомила що кількість бюлетенів з сейфу складає 151 (сто п'ятдесят один) штук.

УХВАЛИЛИ: кількість бюлетенів з сейфу складає 151 (сто п'ятдесят один) штук.

За це рішення проголосували:

За 7 (сім)

Проти немає

Утрималися немає

Порядок денний вичерпано

Голова ВК

Секретар ВК



Нічосов В.М.

Бахарєва В.А.

08 год. 55 хв. «27» вересня 2023 року